

CORTE DI APPELLO DI POTENZA

Prot.	1631	
1101.	1001	

del 11/02/2020

All. 1

Al Consiglio Superiore della Magistratura
Al Dipartimento dell'organizzazione giudiziaria,
del personale e dei servizi
Al Dipartimento dell'amministrazione penitenziaria
Al Dipartimento della giustizia minorile e di comunità
Al Dipartimento degli affari di giustizia
All'Ispettorato generale del Ministero della Giustizia
Alla Direzione generale per il coordinamento delle politiche di coesione
Alla Direzione Generale del personale e della formazione
Alla Direzione Materiale delle risorse delle tecnologie
Alla Regione Basilicata
Alla Provincia di Potenza
Al Comune di Potenza

Alla Procura Generale presso la Corte di Cassazione A tutti gli uffici giudicanti e requirenti del Distretto

di Corte di Appello di Potenza

Agli Uffici NEP di Potenza, Matera e Lagonegro

A tutte le Corti di Appello

Alla Corte di Cassazione

A tutte le Procure Generali

Alla Corte dei Conti Uffici per la Basilicata

Alla Avvocatura regionale dello Stato

Alla Prefettura di Potenza

Alla Questura di Potenza

Al Comando Regionale dei Carabinieri

Ai Comandi Provinciali dei Carabinieri (PZ e MT)

Al Comando Regionale della Guardia di Finanza

Ai Comandi Provinciali della Guardia di Finanza (PZ e MT)

All'Agenzia delle Entrate di Potenza



Alla Ragioneria Territoriale dello Stato Potenza
All'INPS sede regione Basilicata
All'INAIL sede regione Basilicata
All'INPS sede provincia di Potenza
All'INAIL sede provincia di Potenza
Alla Casa circondariale di Potenza
Alla Casa circondariale di Matera
Alla Casa circondariale Minorile di Potenza
Alla Casa circondariale Minorile di Potenza
Al Consigli dell'ordine degli avvocati di Potenza, Matera e Lagonegro



CORTE DI APPELLO DI POTENZA

OGGETTO: nuova numerazione telefonica Uffici della Corte di Appello di Potenza

La presente per comunicare a tutte le Autorità ed agli Enti pubblici in indirizzo che a far data dal 12/02/2020 gli uffici giudiziari della Corte di Appello di Potenza avranno una numerazione telefonica, come da elenco allegato alla presente.

Per vostra mera comodità qui si riporta il solo numero nuovo del centralino 0971/1709111.

Si coglie l'occasione per porgere cordiali saluti.

Dott. Rosa Patrizia Sinisi

Presidente della Corte di Appello